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U LUAN (3 diém)

II.PHAN T



Cau Néi dung piém
. X2+ X+2
Giai bat phuong trinh y'<0 voi y =1
X_
X2+ X+2 . x2—2x-3 0,25
Txr ) Ty
Caul 0,25
X2 —2x-3 -1<x<3
'<0o—— <0 < xe(-L3)\{1
y ) {Xil e(-L3)\{1] 0,25
. . 0,25
Tap nghiém cua bat phuong trinh y'<0 1a S =(-1;3)\{1}
Cho hinh chép S.ABC c6 SA s
vuong goc Voi mat
(ABC),SA=a/3, AABC vubng
can tai B c6 AB=a. Xdac dinh va
tinh goc gitta duong thang SB va *
cay2 | mat phing (ABC).
0,25
SA L (ABC) = (SB,(ABC))=(SB,AB)=SBA
0,25
0,25
ASAB vubng tai A: tan SBA = SA a_\/§ =+/3= SBA=60"
AB a 0,25
Cho hinh chép S.ABCD c¢6 day
ABCD la hinh wvubng canh
AB =+/7 (cm), mat bén SBC Ia
tam giac déu va nam trong mit
phang vuéng goc vai mat phang
day. Xac dinh va tinh khoang céach
tr diém D dén mit phang (SAC).
Cau 3 Goi H 1a trung diém cta doan BC. Trong ABOC : ké HK 1. CO
Trong ASHK : ké HE L SK,E € SK
C6 d(D,(SAC))=d(B,(SAC))=2.d(H,(SAC))
(AC LHK \ 0,25
Cé = AC L (SHK) ma HE c (SHK )= AC L HE
AC L SH

, {HEJ_SK

Co = HE 1 (SAC) tai E = d(H,(SAC))=HE
HE L AC




1 1 1 1 1 4 8 28 4

H52ZSHZ’LHKZ_(ﬁ@J”[ﬁﬁJZ 20°7 21 3

2 4

HE =§:> d(D,(SAC))=+/3 (cm)

0,25

Cau4

Cho ham s6 y = il c6 do thi (C). Goi A la tiép tuyén cua do thi (C) tai diém
X_

M (2;1). Goi A 1a giao diém cua duong thdng A véi truc hoanh va B la giao

diém caa A véi truc tung. Tinh dién tich tam giac OAB.

Tap xéac dinh cia ham sé y = L opr) {1

x—1 0,25
1 . .
y'= . Theo dé x, =2;y, =L y'(x,)=—1.
(x=1)
Suy ra phuong trinh tiép tuyén A 13 y = —x+3.
Tiép tuyén A cit cac truc Ox,Oy lan luot tai A(3;0),B(0;3).
0,25

Dién tich tam giac OAB: S = %.OA.OB = g




